

晋级全国30强！ 瑞安姑娘在央视主持人大赛 宣传家乡非遗

陶山将打造 宋韵瓯窑乡村文化区

本报讯(记者 林子颖 通讯员 张振宇)陶山镇是省第二批千年古镇,近年来,该镇打造集产、学、研、游于一体的瓯窑古镇,研究挖掘瓯窑深厚文化内涵,打响瑞安瓯窑文化品牌。11月6日下午,记者从瑞安市政务服务中心发改窗口了解到,市发展和改革委员会发布了关于陶山镇宋韵瓯窑乡村文化区项目初步设计的批复。



陶山镇宋韵瓯窑乡村文化区的建设,意味着陶山瓯窑文化产业发展迈上新台阶,将推动乡村文旅文化产业发展,助力乡村振兴、共同富裕。目前,陶山瓯窑古镇已成为一个集古窑址、展览馆、工作室、瓯窑技艺传承基地的有机整体,未来将以瓯窑为龙头,形成一个综合性文化产业链,推动瓯窑技艺传承深化、文化资源空间组合区域化、社会效益综合化,打造宋韵瓯窑未来乡村。

该项目位于陶山镇丰南村和前途村,工程涉及陶山镇丰南村和前途村范围,以环境形象改造、瓯窑文化挖掘展示、窑链产业的延伸与拓展为核心,构建一核两带、四区多点的发展框架。重点包括瓯窑文心及陶享环建设项目、河塘线交通形象带综合提升项目、瓯窑遗址群文化带沿线综合整治项目,以及展示馆节点建设、村庄环境改造节点、交通组织节点改造提升项目等。

遭遇 微粒贷 客服诈骗 男子损失 30 余万元

本报讯(记者 孙文静)因为相信了假冒微粒贷客服的骗子,市民郑先生损失30余万元。

据了解,郑先生接到一通陌生电话,对方声称是微粒贷客服,详细说出了郑先生的个人情况和微粒贷账户情况。对方称郑先生微粒贷的额度利息过高,需要关闭或注销账户,否则会影响个人征信。

郑先生信以为真,添加对方为QQ好友。对方以防止被追踪为借口,要求他将手机设置呼叫转移,随后引导郑先生下载自带屏幕共享功能的App,一步步指导他开启屏幕共享功能,并让他在指定App内填写相关个人信息和账户信息,承诺在完成相关操作后,这些钱款会原路返回到他的银行账户。然而,郑先生按指示操作转账完成后,对方并未将钱款退回。最终,郑先生被骗32.2万元。

民警介绍,这起诈骗案件的作案手法与以往的京东白条、金条业务诈骗如出一辙。骗子利用受害人对个人征信的

担忧,谎称受害人的微粒贷账户有问题,如果不关闭或注销账户,将会影响个人征信。然后骗子诱导受害人泄露个人信息,甚至下载自带屏幕共享功能的App,一步步指导受害人开启屏幕共享功能,骗取受害人的钱款。

警方提醒,个人征信是由中国人民银行征信中心统一管理,无论是银行还是个人都无权删除和修改。凡是接到任何与个人征信有关的电话,一定要提高警惕,切勿轻信对方的任何说辞。不要下载陌生人推荐的软件,也不要将短信验证码、密码等告知他人。对于存疑的事项,要立即联系官方客服或多方咨询求证。同时,请大家在日常生活中提高自己的防范意识,不要轻易泄露个人信息,以免成为骗子的目标。



家的喜爱和点赞。

那么,王忆希是怎么想到要参加央视主持人大赛的呢?

其实我纠结了一会儿,因为对于我来说,这是全新的实践、比赛,不知道自己能不能胜任,或者说能不能挑战成功。王忆希说,后来又一想,四年一次的央视主持人大赛机会非常难得,不管怎么样,都不能给自己设限,应该给自己提供更多的可能性。

那就试一试吧,也不要抱太大的期待,而是把挑战和困难视为常态。如果能够有一点点小成功的话,我就会很感激。抱着这样的心态,我就去参赛了。她说。

据悉,中央广播电视总台2023主持人大赛在赛制上进行了调整,不再区分文艺类和新闻类,而是具体到参赛选手个人,让舞台更加丰富,同时也加大了竞争难度。而登上此次央视舞台的除了地方台的知名主持人,还有已经在央视露脸的新人。而其实在参加正赛之前,参赛选手们在线下已经比过好几轮了,从

最初报名的几千人到几百人,再从几百人到几十人。

对王忆希来说,最大的收获在心态上。我没有想到自己能够慢慢比下来,一直保持着良好的心态,不是说一定要拿到第几名,就是抱着挑战自己、锻炼自己的想法来参加的。不把它当作比赛,也能够呈现出更加真实和舒适的自己。她说。

王忆希非常感谢家乡朋友对她比赛期间的帮助,虽然在台上只有短短几分钟时间的亮相,台下却是经历了两个月时间的打磨。关于接下来的计划,她谦虚地表示,要踏实写好论文,最后顺利毕业。千万不能飘了,现在肯定要好好完成自己的学业,修完学分,写好论文,争取能够多发几篇文章,然后顺利毕业,这一定是我现在最重要的事情。她说。



扫一扫,看视频

记者 杨华 王晓阳

11月5日晚,瑞安姑娘王忆希在央视的镜头前表现了自己的独特魅力和专业能力。时隔4年,今年4月23日中央广播电视总台2023主持人大赛在北京启动。王忆希报名参赛,通过初审、面试、初赛和复赛,顺利站在央视舞台上,晋级全国30强。

参赛现场,王忆希在作自我介绍时,巧妙地把木活字与自己的成长经历结合起来。我们所有的主题都是围绕中国传统文化,咱们瑞安有这么值得去铭记的,载入史册的传统文化,跟我发生联结,对我来说印象最深刻的是哪个?思前想后,我觉得应该就是木活字。王忆希说,她们家一直有制作族谱的习惯,而族谱是用木活字印制的,所以从出生开始,木活字就跟她的生命、生活产生了联结。

再到我的母校瑞安中学,这几年开始用木活字来印制录取通知书,木活字跟我的方方面面都有联系。要用个人经历串起一段文化的话,我觉得木活字就可以。她说。

出生于1998年的王忆希现在就读于中国传媒大学播音主持艺术学院,是目前中国播音学科成立以来首位硕博连读的博士研究生。在2022年北京冬奥会上,王忆希在雪如意担任跳台滑雪中文播报员,当时在社交平台上发布的短视频收获了超千万次的浏览量。她曾在国家信息中心一带一路网担任官方出境主持人,在新媒体平台累计播放量超千万次,点赞量逾百万次。今年杭州亚运会,她担任排球项目中文播报员,受到大

我市举行中小學生爱国主义教育主题演讲比赛



本报讯(记者 林勇 陈浩)11月5日,全市中小學生千里江山万里海主题演讲比赛在隆山实验小学落幕。

比赛现场,38名来自我市各所学校的参赛选手陆续登场。他们围绕榜样人物、爱国主义精神、国防与我所思所感所悟

等方面,展开生动的主题演讲。选手们或慷慨激昂,或娓娓道来,通过自己的亲身经历、所见所闻,声情并茂地讲述榜样人物的英雄事迹,抒发了爱党、爱国情怀。

选手们以真挚的情感追忆峥嵘岁月,表达对祖国的美好祝愿。评委从演讲内

容、语言表达、形象气质、综合印象等方面对选手进行综合打分,并现场点评。

千里江山万里海,这里有一个双重意义,它不仅象征着祖国的大好河山,也在我心中种下强国梦的种子。玉海实验中学的杜子蔚同学说。

经过激烈角逐,毓蒙中学朱莉娅、新纪元实验学校许意聆获得初中组一等奖,隆山实验小学吴语夏、市第二实验小学颜孙杨获得小学组一等奖。

据了解,2023年千里江山万里海主题演讲活动由市委宣传部、市教育局、市关心下一代工作委员会、瑞安新华书店主办,旨在表达对家乡、爱国主义传统和榜样人物爱国主义精神的赞颂,对国防与我的主题所思所感所悟,参观国防教育基地、访谈英模、观看国防主题影视作品和阅读相关书刊报纸等的心得体会,对国防现代化、国防科技发展等的展望,充分体现关心国防、热爱国防、建设国防、保卫国防的思想情感,抒发爱党爱国爱家乡的情怀。

走近自然 快乐拾秋

11月5日上午,瓯江红 东山街道瑞光社区党群服务中心与市党群服务中心、东山街道社工站,开展秋收大作战 亲子户外实践活动

动,让社区儿童更加近距离地接触大自然,欣赏秋天的美景,在游戏中体会收获的愉悦。(记者 郑智建 通讯员 张晓蔓)



注销公告

瑞安市莘塍街道董九社区社会组织服务中心因自行解散需要注销登记。经本中心第一届理事会第八次形成注销登记决议,现向社会公告,请债权人在本公告见报之日起15天内向本中心申报债权。联系人:陈再富,电话:15957755712。

特此公告
瑞安市莘塍街道董九社区社会组织服务中心
2023年11月8日

注销公告

瑞安市莘塍街道华表社区社会组织服务中心因自行解散需要注销登记。经本中心第一届理事会第八次形成注销登记决议,现向社会公告,请债权人在本公告见报之日起15天内向本中心申报债权。联系人:张万钊,电话:13758878825。

特此公告
瑞安市莘塍街道华表社区社会组织服务中心
2023年11月8日

注销公告

瑞安市莘塍街道董四社区社会组织服务中心因自行解散需要注销登记。经本中心第一届理事会第七次形成注销登记决议,现向社会公告,请债权人在本公告见报之日起15天内向本中心申报债权。联系人:傅姆林,电话:1370688850。

特此公告
瑞安市莘塍街道董四社区社会组织服务中心
2023年11月8日

注销公告

瑞安市莘塍街道董三社区社会组织服务中心因自行解散需要注销登记。经本中心第一届理事会第八次形成注销登记决议,现向社会公告,请债权人在本公告见报之日起15天内向本中心申报债权。联系人:叶步兴,电话:13958813687。

特此公告
瑞安市莘塍街道董三社区社会组织服务中心
2023年11月8日

关于对瑞安市飞马公路涉铁段 实施交通限制措施的公告

因瑞安市飞马公路改建工程下穿杭深铁路工程、瑞安市飞马公路涉铁段改建工程(公路段)施工需要,为确保道路交通有序、安全,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条规定,公安机关交通管理部门将在施工期间实施交通限制措施,具体事项通告如下:

- 一、限制时间:2023年11月15日至2024年11月15日。
 - 二、限制路段:飞马线涉铁段(K0+160-K0+360)禁止一切车辆、行人通行。
 - 三、途经以上路段的车辆请根据现场道路指示标志绕道长征路、长征东路通行。
- 请过往驾驶人、行人自觉遵守本通告规定,按照交通标志标线指示通行,并服从现场民警和管理人员的指挥。

瑞安江南新区开发建设管理委员会
瑞安市公安局交通警察大队
2023年11月7日

家政

三通家政:瑞安三通管道及马桶等疏通,专业清理化粪池,专业空调、水电安装维修等,15356267199。

瑞安市诚丰家政服务有限公司:一家正规家政服务公司,主营:家庭保洁,开荒保洁,工程保洁,家电空调清洗,甲醛检测治理(每年免费检测一次),签订正规合同。服务热线:13695832532,地址:瑞安经济开发区集贤路255号(瑞安电商文创园内)。

搬家

专业搬家,钟点工服务,专业管道疏通,专业清理化粪池,专业空调维修,电话:13967736316。

疏通补漏

市政工程疏通,承包学校、小区、酒店、园区等工程检测、疏通,15869696136。

清理化粪池、油池,疏通马桶、下水道,清洗阴沟,83685679。

疏通补漏:三通疏通马桶及浴缸等,高压疏通管道、抽粪,空调及水电安装维修等,13388579754。

遗失

遗失瑞安市莘塍街道董九社区社会组织服务中心的民办非企业单位登记证书正副本各一份,证号:52330381MJ9306398G,声明作废。

遗失瑞安市莘塍街道董九社区社会组织服务中心的公章一枚,声明作废。

遗失瑞安市莘塍街道董四社区社会组织服务中心的民办非企业单位登记证书正副本各一份,证号:52330381MJ93070168,声明作废。

遗失瑞安市莘塍街道董四社区社会组织服务中心的公章一枚,声明作废。

遗失瑞安市莘塍街道华表社区社会组织服务中心的民办非企业单位登记证书正副本各一份,证号:52330381MJ9307008D,声明作废。

遗失瑞安市高佳公寓管理有限公司的财务专用章一枚,声明作废。

遗失瑞安市塘下镇河北村股份经济合作社的温州市农村集体经济组织统一收据一张,收据号:03787792,声明作废。